

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005853887

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CGMEC-Christian Greusard, La Chaux-de-Fonds

CGMEC-Christian Greusard rue Fritz-Courvoisier 103 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici rue du Jura-Industriel 32 2300 La Chaux-de-Fonds

CGMEC-Christian Greusard, à La Chaux-de-Fonds, CHE-429.928.824 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225830). Nouvelle adresse: rue Fritz-Courvoisier 103, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 3228 du 02.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel